
TAGÁLLAMOKTÓL SZÁRMAZÓ TÁJÉKOZTATÁSOK 

A személyek határátlépésére irányadó szabályok közösségi kódexének (Schengeni határ-ellenőrzési 
kódex) létrehozásáról szóló, 2006. március 15-i 562/2006/EK európai parlamenti és tanácsi rendelet 

37. cikke szerint Litvánia által küldött értesítés módosított változata 

A 21. cikk c) pontja szerint a tagállamok számára biztosított azon lehetőség, hogy jogszabályban 
írják elő az iratok és okmányok birtoklására vagy magánál tartására vonatkozó kötelezettséget 

(2009/C 98/05) 

LITVÁNIA 

A Litvánia által megadott és az Európai Unió Hivatalos Lapjában (HL C 18, 2008 január 24.) közzétett frissített 
információk. 

A litván jogszabályok értelmében az iratokat és okmányokat azok birtokosai nem kötelesek folyamatosan 
maguknál tartani. 

A külföldiek jogállásáról szóló törvény 3. cikkének (4) bekezdése szerint azonban a külföldi állampolgárok 
rendőrtiszt vagy egyéb hivatalos személy felszólítására kötelesek személyazonosító okmányt (úti okmány, 
tartózkodási engedély vagy hasonló), illetve egyéb olyan okiratot felmutatni, amely megjelöli Litván Köztár-
saság-beli tartózkodásuk célját és feltételeit, és amely igazolja ott-tartózkodásuk jogszerűségét. 

Továbbá az államhatárról és annak védelméről szóló törvény 17. cikkének (5) bekezdése és más jogszabá-
lyok szerint a határ menti övezetben valamennyi személy köteles személyazonosító okmányt magánál 
tartani. A Litván Köztársaság és egyéb európai uniós tagállamok azon állampolgárai, akik a szabad mozgás 
közösségi jogával rendelkeznek és 16. életévüket betöltötték, a határ menti övezetben kötelesek személy-
azonosító okmányt maguknál tartani. A Litván Köztársaság és egyéb európai uniós tagállamok azon állam-
polgárai, akik a szabad mozgás közösségi jogával rendelkeznek és 16. életévüket még nem töltötték be, 
születési anyakönyvi kivonat, kiskorúak úti okmánya vagy egyéb személyazonosító okmány hiányában nem 
léphetnek be a határ menti övezetekbe. Egyéb személyek csak akkor léphetnek be a határ menti övezetekbe, 
ha rendelkeznek a harmadik országok állampolgárai részére kiállított érvényes útlevéllel vagy egyenértékű úti 
okmányokkal, külföldi állampolgárok részére kiállított útlevéllel vagy egyéb személyazonosító okirattal, 
továbbá Litván Köztársaság-beli tartózkodásuk jogszerűségét igazoló okirattal. 

A határőrizet alatt álló határövezetekbe csak az ország határőrsége által kibocsátott egyszeri vagy tartós 
engedély, továbbá a fent hivatkozott okmányok birtokában engedélyezett a belépés. Ilyen engedélyek nem 
szükségesek azon személyek esetében, akik a Litván Köztársaság törvényeiben és egyéb jogszabályaiban 
rögzített eljárások szerint közúton, vízi vagy légi úton lépik át az államhatárt és érkeznek valamely határ- 
őrizet alatt álló határövezetbe.
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